



NAPI HIREK

— **Baró Kruchina Károly nyitja meg a szegedi kirakatrendezési tanfolyamot.** Az iparosok és kereskedők körében általános várakozás előzi meg a kirakatrendezési szaktanfolyamot. A kirakat úgy a kereskedő, mint az iparos üzleti életében nagyjelentőségű, mely azonban amennyire alkalmas a vásárlási kedv és bizalom felkeltésére, éppen annyira káros is lehet, ha hibásan van beállítva. A modern kirakat és a kirakatrendezés követelményeinek megismerését fogja nyújtani a kamara által most rendezendő szaktanfolyam. A vetítettképekkel és gyakorlati bemutatással kapcsolatos előadások a tanonciskola fizikai előadói termében lesznek, a beiratkozásokat szombaton délig Antal Dénes igazgatónál lehet eszközölni. A tanfolyam szombaton este 8 órakor nyílik meg, amelyen jelen lesz báró Kruchina Károly iparügyi miniszteri osztályfőnök is.

— **Főfájás, idegesség, hypochondriás állapotok** gyakran a légrövidebb idő alatt megszűnnek, ha bélműködésüket reggelként éhgyomorral egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel elrendezzük. Az orvosok ajánlják.

— **Kifogták Matyi Veron holttestét.** Jelentették, hogy Matyi Veron, az egyik szegedi kávéház ruhatárosnője szerelmi bánatában a Tiszába ölte magát. A horgosi hatóságoktól most értesítés jött Szegedre, hogy Matyi Veronika holttestét a határban kifogták. Matyi Veronika néhány héttel ezelőtt eltávozott Margit-uccai lakásáról, bucsulevelet hagyott hátra ismerőseinek, amelyben bejelentette öngyilkosságát. Az ismerősök jelentést tettek a levélről a rendőrségnek. A gyors rendőri intézkedésnek sem lehetett már eredménye, mert Matyi Veron akkor már halott volt.

— **ELŐADÁSOK.** Szombaton, április 10-én este dr. Kecskeméti György, a kiváló publicista és művelődéstörténész, a Pester Lloyd felelős szerkesztője tart előadást a MIEFHÖE rendezésében a zsidó hitközség nagytermében. Az előadás 9 órakor kezdődik, vendégeket szívesen lát a rendezőség.

x Márkus fűszer, csemege, Kigyó u. 1.

— **Érettségi találkozó.** Az 1927-ben, a szegedi Kegyesrendi főgimnáziumban érettségiztek június 6-án tartják tíz esztendő érettségi találkozójukat. Felkérem volt diaktársaimat, hogy címüket sürgősen közöljék: dr. Mihályffy László Szeged sz. kir. város tb. aljegyzője, városháza.

Krómozás — Nikkelezés
 le jobban **Krachtusz Rezsónél,**
 Horváth Mihály ucca 8. (Ipartestületi székház)
Olcsó árak! „Unió” kőtelekben!

Makói hírek

Hat lakat alól loptak el 12 tyukot. Páratlan lopási eset történt szerdára virradó éjjel Bódi Pál lakatos Kiss Ernő-uccai házában. Bódi Pál számolva azzal a veszedelemmel, amely különösen a Kiss Ernő-ucca környékén lesikedik a baromfiakra, szám szerint hat lakattal zárta le a tyukházának az ajtaját. Hat különböző nagyságu, különböző rendszerű és egészen eltérő kulcsokkal nyitható lakattal. A hat lakat ellenére szerda reggelre — üresen találta a tyukházat. A lakatok közül négyet álkulccsal nyitottak fel, kettőt feltörték s a tyukházban talált 12 tyukot zsákba rakták és úgy elvitték, mintha egyetlen lakat se őrizte volna őket...

Vöröskeresztesek közgyűlése. A Vöröskereszt Egylet Makó és Vidéke fiókja Tarnay alispán elnökelete alatt április 13-án tartja éves rendező közgyűlést a vármegyeháza kistanácstermében.

Sertéspestis. Makó polgármestere hirdetményben tudatta a közönséggel, hogy a város területén a sertéspestis szórványosan fellépett. Ennek folytán felhívta a sertésartó gazdákat, hogy állataik megbetegedését azonnal jelentsek a hatóságnál és az elrendelt óvintézkedéseket a legpontosabban hajtsák végre.

A szerdai hetipiacon az árak így alakultak: búza 20.30, árpa 13.20, zab 14.50, kukorica 10.40, lucernamag 160. Disznó 94—100, mázsán aluli 88—90, süldő 98—100. A baromfiipiacon a csirke 1.50—1.80, tyuk 1.05, kacsza, liba 1.50, pulyka 85—120 fillér, gyöngyös 110, tojás 85 fillér. A hagymapiacon a helyzet változatlan, vöröshagyma 1.50, fokhagyma 6 pengő. Néhány vagon exportárut vásároltak ezen az áron a kereskedők. Gyökér 3 pengő, répa 2 pengő.

Anyakönyvi hírek. Házasságot kötöttek: Berger József és Markovics Ella. Elhalt: Szabó József 36 éves, Vásárhelyi-ucca 64. szám alatt.

— **Felakasztotta magát egy gazda.** Sebők István 53 esztendő gazdálkodó, aki Zákány 315. szám alatt lakik, szerdára virradó hajnalban felakasztotta magát, mire rátaláltak, halott volt. Tettének oka ismeretlen, valószínű, hogy életuntagságból követte el tettét.

— **Cserkészünnepély.** A szegedi állami Baross Gábor gimnázium Petneházy Dávid cserkészcsapata tegnap délután ünnepelte fennállásának 12. éves évfordulóját. Az ipartestület termében megtartott műsoros délutánt a „Kuruc riadó” című ének vezette be. Utána dr. Fűrész Oszkár igazgató, a csapat szervezőtestületének elnöke mondott ünnepi beszédet, melyben a cserkészet célját hangsúlyozta, majd a csapat 12 éves munkáját ismertette. Beszédének folytatásaként a csapat lepergett az elmúlt éveket egy énekes és zenés csapattörténet keretében. A műsor második részében Sándor Dénesnek „Mikor a szikra lángra lobban” című szindarabját mutatták be a cserkészfiúk. A kitűnően sikerült ünnepélyt egy kiscserkész zárószavai után a Himnusz fejezte be.

— **Elfogtak két kistolvajt.** Az elmúlt éjszaka betörés történt Dudás Albert Somogyi-teloplakásában. A tettes ruhaféléket vitt magával. A rendőrségnek sikerült elfognia a tettest Albert Andrásné személyében. — A rendőrség őrizetbe vette Bartók Ferenc 25 esztendő rovtimultú napszámot, aki több kisebb lopást követett el az elmúlt hetekben.

— **MUNKAKÖZVETÍTÉS.** Munkát kaphatnak a Hatósági Munkaközvetítő úján. Férfiak: 4 kovács, 1 reszelővágó, 1 malomhenger rovátkoló, 1 órák, 4 kötélfontó, 2 raglánszabó, 8 gazdasági mindenes, 4 kifutófiú, 4 kocsis nőtlen. Nők: 1 dobozkészítő, 2 napszámosnő, 1 hölgyfodrásznő. **Hadi-gondozottak részére fenntartott munkahelyek:** 1 molnár, 1 fűszerkereskedő, 4 ügynök, 1 csész, 18 téglagyári munkás és munkásnő, 8 koppasztónő, 3 asztalos, 4 posztógyári munkás.

— **A színházi világ nagy halottjáról.** Odry Árpádról Bajor Gizi irt megemlékezést a Színházi Élet új számában. Érdekes képekben elevenedik meg Odry Árpád élete. Hatvány Lili a hét hét nagy premierjéről: a Nemzeti Színház és a Belvárosi Színház újdonságairól ad beszámolót, stb. stb.

Özv. Juhász Illésné Kálló Matild mint édesanya, Margit és Endre mint testvérek, mély fájdalommal, de a Mindenható szent akaratában megnyugodva tudalják, hogy a drága jó fiu, a szerető testvér és rokon,

JUHÁSZ GYULA

ny. áll. gimn. tanár, költő, a Petőfi- és Dugonics-Társaság és számos irodalmi Egyesület tagja

hosszu szenvedés után f. hó 6-án délután háromnegyed 7 órakor, 54 éves korában visszaadta nemes lelkét Teremtőjének.

Temetése f. hó 8-án délelőtt 12 órakor lesz a Kulturpalota előcsarnokából a római katolikus Anyaszentegyház szertartása szerint.

Az engesztelő szentmiseáldozat f. hó 8-án reggel 10 órakor lesz a fogadalmi templomban.

Szeged, 1937. április 7.

A jó Isten adjon neki örök nyugodalmat!

Kálló Gyula nagybátyja
 nejevel **Kristó Irmával**
Dr. Szomjas Józsefné
Kálló Margit
Dr. Kálló Antal
 és neje **Égető Nagy Ilona**
 unokatestvérei

Király Péter sógora
Juhász Endréné Farkas Mária
 sógornője

Juhász Manylka unokahuga
Juhász Bandika unokaöccse

Külön villamoskocsi indul a Dugonics-térről.

Szeged sz. kir. város közönsége és hatósága nevében mélyeséges gyásszal jelentem, hogy városunk hű fia és rajongó szerelmese,

Juhász Gyula

költő, a magyar irodalom büszkesége, a Petőfi-Társaság, a Kisfaludy-Társaság, a Dugonics-Társaság és számos más irodalmi társaság tagja

hosszu szenvedés után f. évi április hó 6-án, 54 éves korában meghalt.

A megboldogult hült tetemét f. hó 8-án délelőtt 12 órakor fogjuk örök nyugalomra helyezni a kulturpalota kupolacsarnokából, a Belvárosi temetőbe.

Az engesztelő szentmise áldozat f. hó 8-án délelőtt 10 órakor fog a Fogadalmi templomban az Egek Urának bemutatni.

Halála mélyen átértett fájdalommal tölti el mindannyiunk szívét és pótolhatatlan veszteséget jelent városunk és az egész magyarság számára.

Juhász Gyula emlékét örökértékű alkotásain kívül szívünk kegyelettel őrzi meg.

Szeged, 1937. évi április 6.

Dr. PÁLFY JÓZSEF,

m. kir. kormányfőtanácsos,
 Szeged sz. kir. város polgármestere.